(5C52) 稅務相關法規概要-模擬試題 (98年8月31日八版)勘誤表

P.11

38.解答：D

【解析】

依營利事業所得稅查核準則第七十七條之一，營利事業修繕或購置固定資產，其耐用年限不及二年，或其耐用年限超過二年，而支出金額不超過新臺幣八萬元者，得以其成本列為當年度費用。
但整批購置大量器具，每件金額雖未超過新臺幣八萬元，其耐用年限超過二年者，仍應列作資本支出。
P.63

33.解答：D

【解析】

依照所得稅法第五十一條規定，固定資產之折舊方法，以採用平均法、定率遞減法、年數合計法、生產數量法、工作時間法或其他經主管機關核定之折舊方法為準；資產種類繁多者，得分類綜合計算之。

P.79

44.解答：無解

【解析】

依照所得稅法第五十一條規定，固定資產之折舊方法，以採用平均法、定率遞減法、年數合計法、生產數量法、工作時間法或其他經主管機關核定之折舊方法為準；資產種類繁多者，得分類綜合計算之。

故本題選項之所有折舊方式均能被採用。

P.95

3.解答：C

【解析】

依營利事業所得稅查核準則第七十七條之一，營利事業修繕或購置固定資產，其耐用年限不及二年，或其耐用年限超過二年，而支出金額不超過新臺幣八萬元者，得以其成本列為當年度費用。
但整批購置大量器具，每件金額雖未超過新臺幣八萬元，其耐用年限超過二年者，仍應列作資本支出。
因本題沒正確選項可以選，故將原來的(C)改為8萬。

P.99

17.解答：無解

【解析】

依照所得稅法第五十一條規定，固定資產之折舊方法，以採用平均法、定率遞減法、年數合計法、生產數量法、工作時間法或其他經主管機關核定之折舊方法為準；資產種類繁多者，得分類綜合計算之。

故本題選項之所有折舊方式均能被採用。

P.102

29.解答：C

【解析】

依營利事業所得稅查核準則第七十七條之一，營利事業修繕或購置固定資產，其耐用年限不及二年，或其耐用年限超過二年，而支出金額不超過新臺幣八萬元者，得以其成本列為當年度費用。
但整批購置大量器具，每件金額雖未超過新臺幣八萬元，其耐用年限超過二年者，仍應列作資本支出。
P.26

47.解答：A

【解析】

按照折半乘二法，兩夫妻所得先折半120，萬/ 2 = 60萬。

再依該國法令，60萬之稅率為30%，所以60萬×30%=18萬。

最後再乘以二，故得18萬×2 = 36萬。

